
Во Владивостоке руководитель следственного управления принял участие в турнире по большому теннису



Сегодня во Владивостоке на открытых кортах комплекса «Тополинка» состоялся любительский турнир по большому теннису семейных пар «Чемпионская фамилия».

Несмотря на любительский характер соревнований, в организации турнира было все, как в настоящих состязаниях: построение, приветствие.

К любителям спорта с приветствием обратился руководитель следственного управления Владимир Фомин: «Спорт выступает объединяющей силой, способствующей развитию сильного характера, личностных и профессиональных качеств, самореализации человека. Сотрудники следственного управления всегда с большим удовольствием поддерживают подобные спортивные инициативы и своим личным примером мотивируют подрастающее поколение на спорт и здоровый образ жизни».

Владимир Фомин не просто приветствовал гостей турнира, но и сам принял участие вместе с сыном.

Пары были равноценными по силам, поэтому матчи были долгими и тактически интересными. Много было разных эмоций, но поддержка близких на корте помогла собраться с силами и двигаться к победе.

В упорной борьбе команда Фоминых стала победителем турнира.

Призёрам вручены медали и грамоты, а остальным участникам — памятные сувениры.

02 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1821417>